



Styrelsemötesprotokoll

Datum: 2020-12-16
Plats: Teamsmöte
Protokoll nummer: 9

Ordförande: Helen Larsson Riis
Sekreterare: Suzanne Engelbert
Justerare: Caroline Jönsson

Funktion		Närvarande	Ej närvarande
Ordförande	Helén Larsson Riis	x	
Vice. Ordförande	Malin Olander		x
Kassör	Ann-Louise Grahed	x	
Sekreterare	Suzanne Engelbert	x	
Ledamot	Johnny Nilsson	x	
Ledamot	Caroline Jönsson	x	
Representant Krus	Vibeke Fridman	x	
Ledamot	Annika Lundgren	x	
Ledamot	Andreas Borglund		x
Ledamot	Henric Lindén	X from §7b	
Ledamot	Åsa Hoff	X from §7b	
Rep. Krus - sup	Susanna Dahlberg Roos		x
Valberedning - adj.	Pernilla Johansson	x	
Verksamhetschef -adj.	Maria Gudmundsson	X	

§ 1. Mötets öppnande

Mötets ordförande Helén Larsson Riis hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2. Val av sekreterare

Suzanne Engelbert valdes till sekreterare.

§ 3. Val av justerare

Caroline Jönsson valdes som justerare.

§ 4. Godkännande av dagordning

Styrelsen godkände enhälligt föreslagen dagordning.

§ 5. Föregående protokoll

Styrelsen godkände enhälligt föregående protokoll.

§ 6. Valberedningen informerar

Förslaget från valberedningen presenterades.

Styrelsen 2021			ÅRSMÖTET 2021
Ordförande	2021-2022	Helén Larsson Riis	Omval 1 år
Vice. Ordförande	2020-2022	Malin Olander	Ej för omval
Kassör	2021-2023	Ann-Louise Grahed	Omval 2 år
Sekreterare	2019-2021	Suzanne Engelbert	Nyval 2 år - Jessica Kvarnhammar
Ledamot	2021-2023	Johnny Nilsson	Omval 2 år
Ledamot	2020-2022	Caroline Jönsson	Ej för omval
Ledamot	2021-2023	Annika Lundgren	Nyval 2 år - Hanna Elfvin
Ledamot	2020-2022	Andreas Borglund	Ej för omval
Ledamot	2020-2022	Henric Lindén	Ej för omval
Ledamot	2021-2023	Åsa Hoff	Nyval 2 år - Johanna Berggren
Ledamot – KRUS	2021-2022	Vibeke Fridman	KRUS REP
Internrevisor		Åsa Mörnhed	Anders Fridman
Internrevisor		Ann Svensson	--- vakant ---
Internrevisor suppleant		Sara Lundquist	Rebecka Harlén
Internrevisor suppleant		Jens Kofoed	--- vakant ---

Valberedningen lämnar mötet

§ 7. Verksamhetsstyrning (Ordf, Vice ordf, Sekr m.fl.)

a) Corona – Nuläge, riskbedömning, åtgärder (MG, HLR, CJ, MO)

VC presenterade nuläget och de åtgärder som satts in.

- Max 8 personer/grupp för ryttare födda tidigare än 2005
- Enbart igenridningar i mån av plats (max 8/grupp)
- Våfflan håller fortsatt stängt
- Tävlingar är inställda
- Julaktiviteterna är corona-anpassade
- Fortsatt löpande Coronamöten veckovis

b) Budgetförslag ska presenteras (AG)

AG presenterade budgetförslaget. **Beslut vid nästa möte.**

Anonymt bidrag har inkommit på 100 000 till KRF.

Handlingsplan ska tas fram för framtida investeringar av Ekonomigruppen.

c) Nuläge inför lönerevision (CJ)

Ingen ytterligare information har kommunicerats. Vi inväntar fortfarande besked.

d) Ridsport 2025 Mål 4-5. (SE)

Grupperna redovisar fokusområden kopplat till varje strategiområde

Bordläggs till nästkommande möte.

e) Verksamhetsplan

- Kommande år - underlag presenteras

VC presenterade förslag för verksamhetsplan – **Beslut inför nästa möte**

f) Säkerhets- och krisplan ska presenteras (CJ)

Bordläggs till nästa möte

§ 8. Verksamhet (VC) - Presentation

Aktuellt för verksamheten

a) Personal

- i) Inplanerad vidareutbildning/kurser
Inga inplanerade i nuläget
- ii) Beläggning/resursplanering
Timanställda arbetar under julhelgerna.

b) Hästar

- i) Nuläge/Behov
Mindre B-ponny ska lånas in - Fluxan
Behov av en ponny kat D

c) Övrigt

-

§ 9. Arbetsgrupper

Aktivitetsplanering vårterminen 2021 föredras (HL) (MG)

Aktiviteter planeras utifrån ett normalläge och kommer anpassas vid fortsatta restriktioner.

Städdag, Hundjoggen, Loppis. Se över Hindermaterial, Dressyrprogramridning, Banhoppning och Betesgrillning

Rapportering från ytterligare arbetsgrupper (Se Addendum)

§ 10. KRUS

Julshowen gick väldigt bra.

En aktivitetsgrupp ska startas upp inom KRUS

Årsmötet kommer ske online innan KRFs årsmöte

§ 11. Övrigt**a) KRFs årssnurra - Presentation av kommande aktiviteter (HLR)**

Bordlades till nästa möte

b) Årsmöte**a. Besluta om digitalt eller fysiskt möte**

Gällande restriktioner kräver digitalt årsmöte. Styrelsen beslutar därefter.

Planera årsmötet (SE & HL)

Planeringsmöte ska planeras in med berörda personer.

b. Styrelsens förslag

Åsa Hoff presenterade reviderade typstadgar från SvRF

Suzanne ombeds kontrollera föreslagen text om medlemskapet, dess utträde och

information till dessa. **Beslut på förslag till nya stadgar vid nästkommande möte.**

c. **Kallelse**

Ska vara medlemmarna tillhanda senast 15 januari. Kansliet ombesörjer detta.

d. **Verksamhetsberättelse**

Ska fyllas i av ansvariga senast 31 december.

c) **Övervakningskameran (HLR)**

i. Uppsägning och upphandling – Information och beslut

Möte inbokat med Safe Solution vecka 52.

§ 12. Nästa styrelsemöte

18 januari (mån) kl. 18.20 - Teams

17 februari – ÅRSMÖTE. Kl. 18.00 - Teams

§ 13. Mötets avslutande

Ordförande

.....
Helen Larsson Riis

Sekreterare

.....
Suzanne Engelbert

Justeras

.....
Caroline Jönsson

Addendum – övrig information från arbetsgrupper

§ 9. Rapportering från arbetsgrupper

* **Anläggning (HLR)**

Gruppsammansättning: Helen Larsson -Riis och ~~Patrik Ellström~~ (?). Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson

Västra ridbanan påbörjas 18/1 beräknas klart slutet februari. Banan och staket.
Utebanan kommer få nytt underlag och detta arbete kommer påbörjas 11/1.

* **Kommunikation och IT (SE)**

Gruppsammansättning: Suzanne Engelbert och Åsa Hoff. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

EngelbertGroup kommer sponsra softshelljackor till styrelsen – Levereras innan jul.

* **Aktivitet (HL)**

Gruppsammansättning: Henrik Lindén, Kajsa Fridman, Nina Hammarström, Annika Lundgren, Tina Jonsson, Jeanette Nilsson, Pernilla Johansson, Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson och Anna Salomonsson

Se § 9

* **Ledstjärnorna (KRUS-rep)**

Gruppsammansättning: KRUS-rep och Pernilla Burakovsky. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson

Inget inrapporterat

* **Organisation (CJ)**

Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Malin Olander och Helen Larsson Riis. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson

Inget inrapporterat

* **Ekonomi (AG)**

Gruppsammansättning: Ann-Louise Grahed och Tina Andersson. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson

Inget inrapporterat

* **Sponsorer, Partners och Intressenter (JN)**

Gruppsammansättning: Johnny Nilsson, Andreas Rödhammer och Denise Dako.

Inget inrapporterat

*** Tävlingsgrupp (C)**

Gruppsammansättning: Caroline Jönsson, Anders Fridman, Sara Ekeröth, Tilda Jönsson, Kicki Engzell, Johanna Berggren och Vibeke Fridman. Adjungerad tjänsteman: Maria Gudmundsson

Klubbtävlingar

Ny Cup, har inte hittat något namn till den ännu. Poängsystemet är inte heller fullständigt ännu. Vi hoppas kunna genomföra den med start till våren.

Hindertvätt och iordningställande av materialet kommer att ske under första kvartalet på 2021 då förhoppningsvis Corona restriktionerna har släppt lite. Satsar på att utveckla vårt hindermaterial under 2022.